
 

1 

 

 12 6 عدد الدفاتر
  12 (الريال)المبلغ 

اء  11أنفق خالد   لشر
ً
اء  6ريالا ؟  11دفاتر، كم ينفق عند شر

ً
ا  دفتر

 

  11 أ
ً
  11 ب ريالا

ً
  12 ج ريالا

ً
  66 د ريالا

ً
 ريالا

1 
ي النمط التالي 

 
 66،       ، 24، 66، 66:  أوجد العدد الناقص ف

 

 42 د 64 ج 51 ب 29 أ

6 
 : النسبة على صورة معدل الوحدة" ريالات لثلاث كعكات   4" 
 

 أ
 

 ب

 

 ج

 

 د

 

2 

ي التناسب التالي  
 
   :أوجد قيمة ن ف

 ن

 
 
  

 
 

 12= ن  د 11= ن  ج 6= ن  ب 2= ن  أ

6 

ي الشكل المجاور
 
 : نوع المثلث ف

 

ء مما سبق د متطابق الأضلاع ج متطابق الضلعي    ب مختلف الضلعي    أ ي
 لا شر

6 

ي الشكل المجاور يساوي
 
 : قياس الزاوية س ف

 
 

 º90 د º164 ج º70 ب º48 أ

2 

 : مساحة متوازي الأضلاع المجاور يساوي
 
 

 2سم 14 د 2سم 61 ج 2سم 62 ب 2سم 11 أ

1 
 : ، فأن نصف قطرها يساوي2سم 16دائرة قطرها يساوي 

 

 2سم 61 د 2سم 11 ج 2سم 1 ب 2سم 2 أ

4 

ي الشكل المجاور يساوي
 
ي تمثل الجزء المظلل ف

 : النسبة المئوية التر
 
 

 ⸓100 د ⸓90 ج ⸓34 ب ⸓40 أ

11 
 : قياس الزاوية المجاورة قدر 

 

 º270 د º90 ج º180 ب º30 أ



 

11 

ي التناسب التالي                                    قيمة ف هي 
 
 :ف

                  
 1 د 2 ج 6 ب 2 أ

11 

 :عند اكمال الجدول التالي 

  
 

 16 د 66 ج 16 ب 61 أ

16 
ي  111عنده كتابة " 

 
 : دقائق على صورة معدل وحدة  6ف

 

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

12 
 :اقلام رصاص فان نسبة اقلام الحتر ال الرصاص هي  1اقلام حتر و  6لدى ليلى 

 

 أ

 

 ب

 

 12= ن  د 6 ج

ي التناسب التالي   16
 
 :فان قيمة ه هي  ف
 

  1             د   1 ج 2              ب     6           أ
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ي ابسط صورة يكون %  26عند كتابة النسبة المئوية 16
 
ي صورة كش اعتيادي ف

 
 : ف

 أ

 

 ب

 

 د %6 ج

 

12  
 :على صورة نسبة مئوية تكون  عند كتابة الكش 

 

 42 د 64 ج 51 ب 29 أ

11 
  ( : 1أو  1) فان احتمال ظهور  6ال  1عند رمي مكعب ارقام من " 
 

 ب 1 أ

 

 ج

 

 د

 
ي   14 ي صورة نسبئة مئوية تكون  1، 22عند كتابة الكش العشر

 
: ف  

 %21 د %21 ج %22 ب %61 أ

11 
 =مئوية تكون  على صورة نسبئةعند كتابة الكش 

 

 %     61            د %61            ج %26          ب %11           أ

11 
ي ابسط صورة يكون % 11عند كتابة النسبة المئوية 

 
 :على صورة كش اعتيادي ف

 
 

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 :م هو  1قطر دائرة نصف قطرها  11

 11 د 16 ج 12 ب 11 أ

 :  م هي 1م ورتفاعه 6مساحة متوازي اضلاع  قاعدته  16

 21 د 21 ج 21 ب 12 أ

12 
 

 :م فان مساحة المثلث هي 2م ورتفاعه 6مثلث طول قاعدته   

 11 د 12 ج 16             ب 11 أ

سم فان حجمه هو  6سم وارتفاعه  11سم وعرضه  11منشور رباعي طوله  16  

  421           د 141           ج 161            ب 211 أ

 :م هو2وارتفاعه ، م 6وعرضه ، م2مساحة سطح منشور طوله  16

 166 د 162 ج 126 ب 111             أ

 :سم هو  12نصف قطر دائرة قطرها  12

 4 د 1 ج 2 ب 6 أ

ة، ملم 6محيط دائرة نصف قطرها  11  6112=حيث ط ، مقرب اللا اقرب جزء من عشر

 2111 د 6212 ج 1112 ب 1111 أ

 فما حجم هذا  الصندوق،  16وارتفاعه ،  11و عرضه ،  21يمكنك استعمال الصندوق طوله  14

 1111 د 1111 ج 1611 ب 1611 أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

61 

              -: الزويتان التاليتان هما

 
 

 غت  ذالك( د )  قائمتان( جـ ) متتامتان( ب )   متكاملتان( أ )   
 

 -: مجموع زوايا المثلث 
 
 

 661 (د )  161 (جـ )        161 (ب )  111  (أ ) 
 

 : اذا كان مجموعهما  متتامتاننقول على زاويتان المثلث انهما 
 
 

 61( ب )  41( جـ ) 111( ب )   111( أ ) 

  :اذا كان مجموعهما متكاملتان نقول على زاويتان المثلث انهما 
 
 

 61( ب )  41( جـ  111( ب )  111 (أ ) 

ي الشكل الرباعي هي 
 
 قيمة س ف

 
 

  161= س ( ب )      111=س ( جـ   111= س ( ب )   161= س ( أ ) 

  
61 

61 

66 

62 

66 

 

ي 
 :السؤال الثان 

 
ي الفقرات من ( أ

 
اذا كانت العبارة صحيحة والحرف خ ( ص)ضع امام كل فقرة الحرف (  6) ال (  1) ف

 . اذا كانت خاطئة 
 
 (        .                                                                                     )   161مجوع زوايا المثلث  -1
 
 (                                            )           .                                             متطابقة وزواياه كلها قائمة  المربــع جميع أضلاعه -1
  
  .                                                                              )          ( 661مجموع  زوايا الرباعي هي  -6
 
 .                                                                )          ( 111مجموع قياس الزاويتان المتتان هي  -2
 
 .                              )           (   الشكل الرباعي الذي فيه ضلعان متوازيان فقط هو شبه منحرف  -6



 

 :   السؤال الثالث 
 

         -: قياس الزاوية التالية       قدر   ( أ
 

ي ( ب
ي الشكل الانر

 
 :         أوجد قيمة س ف

:            صنف الاشكال الرباعية التالية ( ج

  

 

ي المثلث التالي ( د
 
 :   اوجد قيمة س ف

 

صنف المثلث الاتي   ال مختلف الاضلاع او متطابق الاضلاع او متطابق الضلعي   ( ح

 

 

 

 .......                      تمت الاسئلة وفقكم الله ،،،                                            


